

В Омске сотрудники Восточного МСУТ СК России провели футбольный товарищеский матч с воспитанниками и руководством подшефного учреждения



На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления регулярно посещают подшефные учреждения, участвуют в совместных мероприятиях. Встречи способствуют лучшей социальной адаптации и интеллектуальному развитию ребят. Следователи рассказывают детям о наиболее эффективных способах защиты от преступных посягательств, а также правилах безопасного поведения в опасных ситуациях.

В канун Международного дня защиты детей сотрудники Омского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России провели для воспитанников и руководства КОУ ДС «Адаптивная Школа-Интернат № 16» товарищеский футбольный матч.

На футбольном поле царил атмосфера дружбы и взаимопонимания. Команды играли с большим азартом и желанием победить. В товарищеском матче одержали победу воспитанники и руководство учреждения, продемонстрировав сплоченную командную игру и отличную физическую форму.

После игры офицеры СК поздравили ребят с праздником и пожелали им здоровья, творческих успехов, позитивного настроения и исполнения всех желаний! Представители учреждения поблагодарили сотрудников Омского следственного отдела на транспорте за столь увлекательное спортивное мероприятие и внимание, оказываемое воспитанникам школы-интерната.

Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1692197>